Fact 6073

TRANSPORTE EN MOTOTAXI CIUDAD DE PEDERNALES S.A

TRACIPESA

FUNDADA EL 12 DE SEPTIEMBRE DEL 2009-

DIRECCION: CALLE MATIAS CEDEÑO: ENTRE AV. GARCIA MORENO Y PLAZA ACOSTA TELEFONO: 0979440249

PEDERNALES-MANABÍ-ECUADOR

NOMBRAMIENTO DEL PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE EN MOTOTAXI CIUDAD DE PEDERNALES S.A TRACIPESA.

Pedernales, 05 de Noviembre del 2013

Señor.

Zambrano Mendoza Quinche Eugenio.

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE EN MOTOTAXI CIUDAD DE PEDERNALES S.A TRACIPESA

Presente.-

De mis consideraciones:

Comunico a Usted que ha sido nombrado Presidente de la Compañía de Transporte en Mototaxi Ciudad De Pedernales S.A TRACIPESA por un periodo de dos años de acuerdo al Art. 20 y 21de los estatutos de la compañía.

La compañía de Transporte en Mototaxi Ciudad de Pedernales S.A TRACIPESA se constituye mediante escritura pública el día 14 de octubre del 2013 otorgada ante la Notaría Primera del Cantón Pedernales Ab. Charles Moreira Solórzano.

Aprobada por la Superintendencia de Compañías de Portoviejo mediante resolución Nº SC.DIC.P.13.0737 de 01 de noviembre del 2013 suscrita por el Ab. Jacinto Cabrera Cedeño. Intendente de Compañías de Portoviejo lo que comunico para los fines legales pertinentes.

Nevarez Vera Yury Alberton CIPESA"

C.I.#. 1309713228 E R E N T E

GERENTE GENERAL

Yo, Zambrano Mendoza Quinche Eugenio , C.I. #.130322660-7 ACEPTO EL Nombramiento de Presidente de la Compañía de Transporte en Mototaxi Ciudad de Pedernales S.A TRACIPESA por el periodo de dos años.

Zambrano Mendoza Quin de Engento

C.I.#.13032266

PRESIDENTE

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN PEDERNALES

Av. Eley Alfaro y Lopez Castillo

Número de Repertorio:

2013 - 2268

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN PEDERNALES, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Catorce de Noviembre de Dos Mil Trece queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE en el Registro de MERCANTIL en las fojas 998 a 1000 con el número 144 celebrado entre: ([COMPAÑIA TRANSPORTE EN MOTOTAXI CIUDAD DE PEDERNALES S.A. TRACIPESA en calidad de COMPAÑÍA]); en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([ZAMBRANO MENDOZA QUINCHE EUGENIO con el cargo PRESIDENTE representación que la ejercerá conjuntamente con:]), quedando incorporado a la presente inscripción el certificado de Afilición de la [CÁMARA DE LA MICROEMPRESA].

ecoranny Landerane Alcivar

Abg. Geovanny Zambrano A. a REGISTRADOR DE LA PROPIEDAC